

一波小高潮 拿下广州队

青岛国信水产男篮5人得分上双 主教练刘维伟表示防守才是赢球关键

早报12月29日讯 29日晚,CBA联赛进入第23轮角逐。回到主场的青岛国信水产男篮迎来对手广州队。凭借第四节开始阶段的一波11:2,青岛队92:85战胜对手,拿下一场关键胜利。

近几个赛季,广州队在郭士强带领下,已经成为了一支季后赛强队。在首回合较量时,青岛队曾在客场战胜对手,此番回到主场他们也希望能够实现“双杀”。鲍威尔、杨瀚森、杨金蒙、吕俊虎和王睿泽组成青岛队首发,广州队则由当红小生崔永熙领衔出战。作为两名NBA的潜力新星,杨瀚森两罚命中,崔永熙则投命中。双方比分交替上升。摩尔三分命中,广州队反超比分。鲍威尔、段昂君连中两记三分,青岛队21:19领先。第二阵容的赵嘉义快攻上篮,帮助球队在首节结束取得30:23领先。全队三分球10投6中,手感火热。

本赛季双方在首回合较量中,青岛队在客场很好地限制住了对方的外线投射,取得了一场胜利。但本场次节,广州队连中三记三分,一波17:5将比分反超为38:35。杨瀚森一记暴扣,终于打破得分荒。半场结束,青岛队43:45落后。

下半场,鲍威尔超远三分命中,摩尔随即给予回应。杨瀚森本节开始爆发,

连得6分外加5个篮板,杨金蒙底角三分,青岛55:53反超。鲍威尔开启进攻模式,两次打成2+1,而广州队也不示弱,在三分线外实施外围打击。第三节结束,青岛队仅以68:65领先。

关键的第四节,吕俊虎、段昂君开场两记三分,王洪两分命中,王睿泽三分再中,青岛队一波11:2点燃全场。虽然广州队多次命中三分,但青岛队还是稳扎稳打,顺利将胜利收入囊中。

全场比赛中,青岛队5人得分上双。鲍威尔25分,王睿泽16分,杨瀚森14分13篮板,吕俊虎13分,段昂君11分。广州队崔永熙三分球6投5中拿到22分。

对于第四节关键的那波得分高潮,刘维伟表示,连续几次防守成功,用约翰逊的低位进攻,给外线创造了三分机会,队员们也都把握住了。“这个高潮非常关键,还是通过防守来带动进攻。我们在篮板球上取得了非常大的优势,这也是我们赢球的关键。”刘维伟说。(观海新闻/青报全媒体记者 许诺)

右图:青岛队队员在进攻。
观海新闻/青报全媒体记者 王雷 摄



崂山区王哥庄街道走出和美乡村特色发展之路 村美民富产业强 幸福生活入画来

早报12月29日讯 今年以来,崂山区王哥庄街道立足自身资源禀赋,发力创建市级美丽乡村示范村,走出一条既有“高颜值”又有“深内涵”的和美乡村特色发展之路。

西山村全面开展农村人居环境整治工作,研究制定西山村环境卫生整治工作实施方案,按照行政村划分为6个区域,充分发挥“两委”成员、党员、村民

代表等模范带头作用,率先清理自家房前院后“三大堆”,并制定“门前三包”承诺书,在清理卫生的同时入户签订承诺书,逐户做好群众思想工作。同时,今年街道又投资200余万元,对西山村大磅地水库进行清淤整修,增加水库汲水容量,并对水库周边环境进行提升改造,水库三边新安装防护栏。

黄泥崖村突出村自然环境和核心

优势,以“传统现代化,古朴舒适化,土气文化人化”为目标,保持好传统民居特色,传承好文化特色、地域特色、时代特色,坚持特色农旅一体化产业发展目标,将该村的花果蔬菜采摘园区、崂茶采摘园区统一规划,形成黄泥崖村特色农家乐游园区。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
通讯员 李翔)

崂山区交通运输局
解“最后一公里”难题

早报12月29日讯 挂着大红花的653路公交车缓缓驶入“庙石村”站,庙石社区居民们早已翘首以盼,聚在站点迎接这位即将与人们日常出行相伴的“新朋友”。12月28日,崂山区交通运输局协调青岛城运控股集团交运温馨巴士有限公司开通653路公交线路,由仰口始发站始发,至“庙石村”站止,解决庙石、何家社区沿线居民出行“最后一公里”难题。“开通公交线路为我们解决了大问题,特别对于我们这些老年人来说,之前从家要走20分钟才能到最近的公交站点,现在在家门口就能坐上公交车,真的很方便。”庙石社区居民高兴地说。

崂山区交通运输局了解到庙石社区群众出行需求后,先后深入庙石村走访调研了10余次,与多个职能部门协调对接,处理好各种前期问题,并投资约83万元,完成两条进村路小修、划线以及庙石公交停车场建设项目,破解了庙石地铁站附近无公交场站难题。

(观海新闻/青岛早报记者 姜丹宁
通讯员 孙鹏)

市实验小学 齐乐“龙龙”庆元旦

早报12月29日讯 12月29日,青岛市实验小学教育集团举办“齐乐‘龙龙’庆元旦 热气腾腾中国年”2024元旦庆祝活动。29日一早,一面巨大的“腾飞中国龙”画墙前围满了市实验小学的少先队员们,将写满梦想的“龙鳞新年梦想卡”张贴在上。学校阶梯教室里传来了阵阵叫好声,一场新年大戏正热闹上演。随着欢快的锣鼓声,2.6中队的小队员们用舞龙舞狮的形式,为新年大戏拉开了序幕。开幕大戏之后,非遗大师走进课堂,向队员们展示非遗文化的魅力。班级达人秀上,队员们的节目花样层出不穷,一班一台戏,在属于自己的舞台上绽放光彩。

(观海新闻/青岛早报记者 王彤)

百姓故事 城市梦想

仅剩两天!抓紧开启快乐阅读新一年

三种启报方式均可启报,读者遇到问题可及时拨打发行服务热线82880022寻求协助

